

Александр
Андреевич Иванов



«Явление Христа
народу»
(«Явление Мессии»)



Представитель академизма

□ (1806—1858)

- 1. Родился в Петербурге в семье профессора.
- 2. Закончил Академию художеств с золотой медалью.
- 3. Получил право на поездку в Италию, где прожил всю жизнь.
- 4. За полтора месяца до смерти вернулся в Россию.

Творческий путь



В 1834 году написал «Явление воскресшего Христа Марии Магдалине». Картина имела большой успех как в Риме Картина имела большой успех как в Риме, так и в Санкт-Петербурге Картина имела большой успех как в Риме, так и в Санкт-Петербурге, где в 1836 году художник удостоился за неё звания



Это был первый и последний успех Иванова при жизни.

- 25 лет неустанного труда, нищеты, болезней, одиночества — всё во имя одной цели — создание картины, пронизанной идеей нравственного преобразования людей.













